
Número da Pesquisa: CESOP /DATAFOLHA / 02540
Título da Pesquisa:
INTENÇÃO DE VOTO PARA PRESIDENTE - 2006
Local da Pesquisa:  BRASIL
Data da Pesquisa: 08/2006
Tamanho da Pesquisa: 2863
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais
 

FX_IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 17 anos
2 18 a 24 anos
3 25 a 34 anos
4 35 a 44 anos
5 45 a 59 anos
6 60 anos ou mais
Total

72 2.5 2.5 2.5
542 18.9 18.9 21.4
688 24.0 24.0 45.5
573 20.0 20.0 65.5
600 21.0 21.0 86.4
388 13.6 13.6 100.0

2863 100.0 100.0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

1384 48.3 48.3 48.3
1479 51.7 51.7 100.0
2863 100.0 100.0

p1 Em outubro haverá eleição para presidente da República. Em quem você vai votar para 
presidente em outubro?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
17 Luciano Bivar
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
98 Outras respostas
99 Não sabe
Total

14 .5 .5 .5
436 15.2 15.2 15.7
156 5.4 5.4 21.2

1095 38.2 38.2 59.4
1 .0 .0 59.4

140 4.9 4.9 64.3

35 1.2 1.2 65.6
986 34.4 34.4 100.0

2863 100.0 100.0
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p4 Se a eleição para presidente  fosse hoje, em qual desses candidatos____você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque 
(PDT)
4 José Maria Eymael 
(PSDC)
5 Geraldo Alckmin (PSDB)

8 Heloisa Helena (PSOL)
12 Lula (PT)
17 Luciano Bivar (PSL)
21 Rui Costa Pimenta 
(PCO)
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

40 1.4 1.4 1.4

7 .2 .2 1.6

745 26.0 26.0 27.7

289 10.1 10.1 37.8
1421 49.6 49.6 87.4

8 .3 .3 87.7
3 .1 .1 87.8

175 6.1 6.1 93.9

175 6.1 6.1 100.0
2863 100.0 100.0

p5a Em quais desses candidatos _______ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
95 Votaria em qualquer 
um / não rejeita nenhum
96 Rejeita todos / não 
votaria em nenhum
99 Não sabe
Total

673 23.5 23.5 23.5
226 7.9 7.9 31.4
340 11.9 11.9 43.3
238 8.3 8.3 51.6
525 18.3 18.3 69.9

76 2.7 2.7 72.6
106 3.7 3.7 76.3
290 10.1 10.1 86.4

87 3.0 3.0 89.5

302 10.5 10.5 100.0
2863 100.0 100.0
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p5b Em quais desses candidatos _______ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 .1 .3 .3
429 15.0 39.7 40.0
110 3.8 10.2 50.1
182 6.4 16.8 67.0
136 4.8 12.6 79.6
125 4.4 11.6 91.1

96 3.4 8.9 100.0
1081 37.8 100.0

17 .6
1765 61.6
1782 62.2
2863 100.0

p5c Em quais desses candidatos _______ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Cristovam Buarque
4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 .0 .2 .2
23 .8 3.5 3.6

236 8.2 35.4 39.0
136 4.8 20.4 59.5

52 1.8 7.8 67.3
102 3.6 15.3 82.6
116 4.1 17.4 100.0
666 23.3 100.0

8 .3
2189 76.5
2197 76.7
2863 100.0
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p5d Em quais desses candidatos _______ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

8 .3 1.7 1.7
1 .0 .2 2.0

195 6.8 42.3 44.3
64 2.2 13.9 58.1

113 3.9 24.5 82.6
80 2.8 17.4 100.0

461 16.1 100.0
10 .3

2392 83.5
2402 83.9
2863 100.0

p5e Em quais desses candidatos _______ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 José Maria Eymael
8 Heloisa Helena
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 .0 .3 .3
7 .2 1.9 2.2

254 8.9 70.4 72.6
99 3.5 27.4 100.0

361 12.6 100.0
3 .1

2499 87.3
2502 87.4
2863 100.0

p5f Em quais desses candidatos _______ você não votaria de jeito nenhum no primeiro turno da 
eleição para presidente da República: E qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 12 Lula
17 Luciano Bivar
21 Rui Costa Pimenta
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 .0 .4 .4
7 .2 2.7 3.1

248 8.7 96.9 100.0
256 8.9 100.0

3 .1
2604 91.0
2607 91.1
2863 100.0
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p6a Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Geraldo Alckmin
12 Lula
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

1042 36.4 36.4 36.4
1580 55.2 55.2 91.6

160 5.6 5.6 97.2

81 2.8 2.8 100.0
2863 100.0 100.0

p6b Se o segundo turno da eleição para presidente fosse hoje e a disputa ficasse apenas entre 
_____, em quem você votaria?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 8 Heloisa Helena
12 Lula
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabe
Total

859 30.0 30.0 30.0
1660 58.0 58.0 88.0

238 8.3 8.3 96.3

106 3.7 3.7 100.0
2863 100.0 100.0

p15 No último dia 15 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você assistiu, 
mesmo que em parte, as propagandas dos candidatos a presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1318 46.0 46.0 46.0
1545 54.0 54.0 100.0
2863 100.0 100.0

p15aa No último dia 15 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você 
assistiu, mesmo que em parte, as propagandas dos candidatos a presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1139 39.8 39.8 39.8
1724 60.2 60.2 100.0
2863 100.0 100.0
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p15ab No último dia 15 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você 
assistiu, mesmo que em parte, as propagandas dos candidatos a presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1070 37.4 37.4 37.4
1793 62.6 62.6 100.0
2863 100.0 100.0

p15ac No último dia 15 teve início o horário eleitoral gratuito na TV. Você 
assistiu, mesmo que em parte, as propagandas dos candidatos a presidente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1173 41.0 41.0 41.0
1690 59.0 59.0 100.0
2863 100.0 100.0

p16a Como você avalia o desempenho de GERALDO ALCKMIN no horário eleitoral 
gratuito? (PARA QUEM ASSISTIU À PROPAGANDA ELEITORAL DE CADA CANDIDATO 

CITADO NA P.15a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

143 5.0 12.6 12.6
528 18.4 46.4 58.9
342 11.9 30.0 88.9

43 1.5 3.8 92.7
59 2.1 5.2 97.9
24 .8 2.1 100.0

1139 39.8 100.0
4 .1

1720 60.1
1724 60.2
2863 100.0
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p16b Como você avalia o desempenho de HELOISA HELENA no horário eleitoral 
gratuito? (PARA QUEM ASSISTIU À PROPAGANDA ELEITORAL DE CADA CANDIDATO 

CITADO NA P.15a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

87 3.0 8.1 8.1
373 13.0 34.9 43.0
390 13.6 36.4 79.4

90 3.1 8.4 87.9
101 3.5 9.4 97.3

29 1.0 2.7 100.0
1070 37.4 100.0

4 .1
1789 62.5
1793 62.6
2863 100.0

p16c Como você avalia o desempenho de LULA no horário eleitoral gratuito? (PARA 
QUEM ASSISTIU À PROPAGANDA ELEITORAL DE CADA CANDIDATO CITADO NA P.

15a)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

240 8.4 20.5 20.5
504 17.6 43.0 63.4
256 8.9 21.8 85.3

55 1.9 4.7 89.9
92 3.2 7.8 97.8
26 .9 2.2 100.0

1173 41.0 100.0
3 .1

1687 58.9
1690 59.0
2863 100.0
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p17 (SÓ PARA QUEM_______E ASSISTIU A PROPAGANDA DE PELO MENOS UM DOS 
CANDIDATOS) Antes de assistir ao horário eleitoral gratuito você já ia votar em _____ ou mudou 

após assistir esses programas? (SE MUDOU) Em quem você iria votar antes do horário eleitoral gra

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 José Maria Eymael
5 Geraldo Alckmin
8 Heloisa Helena
12 Lula
96 Em branco/ nulo/ 
nenhum
99 Não sabia em quem 
votar/Não tinha candidato

994 NÃO MUDOU VOTO
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 .0 .1 .1
18 .6 1.4 1.5
13 .5 1.0 2.5
33 1.2 2.6 5.2
13 .5 1.0 6.2

92 3.2 7.3 13.5

1087 38.0 86.5 100.0
1257 43.9 100.0

6 .2
1600 55.9
1606 56.1
2863 100.0

p18 O presidente Lula vai completar três anos e oito meses de governo. Na sua 
opinião o presidente Lula está fazendo um governo:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo
2 Bom
3 Regular
4 Ruim
5 Péssimo
99 Não sabe
Total

351 12.3 12.3 12.3
1012 35.3 35.3 47.6
1015 35.5 35.5 83.1

189 6.6 6.6 89.7
270 9.4 9.4 99.1

26 .9 .9 100.0
2863 100.0 100.0
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p19 De zero a dez que nota você dá para o desempenho do governo Lula?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
96 Zero
99 Não sabe
Total

35 1.2 1.2 1.2
47 1.6 1.6 2.9

100 3.5 3.5 6.4
116 4.1 4.1 10.4
415 14.5 14.5 24.9
246 8.6 8.6 33.5
398 13.9 13.9 47.4
516 18.0 18.0 65.4
254 8.9 8.9 74.3
484 16.9 16.9 91.2
202 7.1 7.1 98.3

50 1.7 1.7 100.0
2863 100.0 100.0

partido PARTIDO DE PREFERÊNCIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 PMDB
2 PT
3 PP (PPB/ PDS/PPR)
4 PSDB
5 PTB
7 PDT
8 PSB
9 PFL
10 PL
11 Outro partido
12 Nomes e referências
13 Nenhum/ não tem
14 PSOL
15 PV
Total

204 7.1 7.1 7.1
497 17.4 17.4 24.5

30 1.0 1.0 25.5
120 4.2 4.2 29.7

17 .6 .6 30.3
18 .6 .6 30.9

8 .3 .3 31.2
82 2.9 2.9 34.1

8 .3 .3 34.4
57 2.0 2.0 36.4

114 4.0 4.0 40.3
1680 58.7 58.7 99.0

16 .6 .6 99.6
12 .4 .4 100.0

2863 100.0 100.0
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p22 COR DECLARADA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras respostas
99 Não sabe/ não 
respondeu
Total

1205 42.1 42.1 42.1
423 14.8 14.8 56.9

1004 35.1 35.1 91.9
77 2.7 2.7 94.6

110 3.8 3.8 98.5
34 1.2 1.2 99.7
10 .3 .3 100.0

2863 100.0 100.0

p23 RELIGIÃO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Evangélica Pentecostal

2 Evangélica não 
Pentecostal
3 Umbanda
4 Candomblé ou outras 
religiões afrobrasileiras
5 Espírita Kardecista/ 
espiritualista
6 Católica
7 Judaica
8 Outra religião
9 Não tem religião 
nenhuma
10 É ateu/ não credita em 
Deus
Total

473 16.5 16.5 16.5

166 5.8 5.8 22.3

17 .6 .6 22.9
9 .3 .3 23.2

84 2.9 2.9 26.2

1871 65.4 65.4 91.5
3 .1 .1 91.6

61 2.1 2.1 93.7
171 6.0 6.0 99.7

8 .3 .3 100.0

2863 100.0 100.0
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pea PEA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

646 22.6 22.6 22.6

323 11.3 11.3 33.8

169 5.9 5.9 39.7
132 4.6 4.6 44.4

21 .7 .7 45.1
37 1.3 1.3 46.4

390 13.6 13.6 60.0
13 .5 .5 60.5
50 1.7 1.7 62.2

182 6.4 6.4 68.6

334 11.7 11.7 80.2
346 12.1 12.1 92.3
135 4.7 4.7 97.0

16 .6 .6 97.6
23 .8 .8 98.4
46 1.6 1.6 100.0

2863 100.0 100.0

escola ESCOLARIDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primário 
incompleto
2 Primário completo/ 
ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
99 Recusa
Total

155 5.4 5.4 5.4

964 33.7 33.7 39.1

307 10.7 10.7 49.8
368 12.9 12.9 62.7
733 25.6 25.6 88.3
165 5.8 5.8 94.0
141 4.9 4.9 99.0

29 1.0 1.0 100.0
1 .0 .0 100.0

2863 100.0 100.0
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rendaf RENDA FAMILIAR MENSAL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 700,00
2 De R$ 701,00  até R$ 
1.050,00
3 De R$ 1.051,00  até R$ 
1.750,00
4 De R$ 1.751,00  até R$ 
3.500,00
5 De R$ 3.501,00 até R$ 
7.000,00
6 De R$ 7.001,00 até R$ 
17.500,00
7 R$ 17.501,00 ou mais
97 Recusa
99 Não sabe
Total

1431 50.0 50.0 50.0
511 17.8 17.8 67.8

409 14.3 14.3 82.1

297 10.4 10.4 92.5

105 3.7 3.7 96.2

30 1.0 1.0 97.2

5 .2 .2 97.4
23 .8 .8 98.2
52 1.8 1.8 100.0

2863 100.0 100.0

rendafa RENDA FAMILIA MENSAL AGRUPADA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 1.4999,00
2 De R$ 1.500,00 até R$ 
3.500,00
3 De R$ 3.501,00 até R$ 
4.999,00
4 De R$ 5.000,00 ou mais

97 Recusa
99 Não sabe
Total

2149 75.1 75.1 75.1
502 17.5 17.5 92.6

54 1.9 1.9 94.5

77 2.7 2.7 97.2

35 1.2 1.2 98.4
46 1.6 1.6 100.0

2863 100.0 100.0

p26 POSSE DE TELEFONE FIXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1309 45.7 45.7 45.7
1554 54.3 54.3 100.0
2863 100.0 100.0
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regiao REGIÃO DO PAÍS

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Norte/ Centro oeste
Total

1161 40.6 40.6 40.6
446 15.6 15.6 56.1
823 28.7 28.7 84.9
433 15.1 15.1 100.0

2863 100.0 100.0

metrop NATUREZA DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

740 25.8 25.8 25.8
392 13.7 13.7 39.5

1731 60.5 60.5 100.0
2863 100.0 100.0

porte PORTE DO MUNICÍPIO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 35 mil eleitores
2 Mais de 35 a 100 mil 
eleitores
3 Mais de 100 mil 
eleitores
Total

1019 35.6 35.6 35.6
490 17.1 17.1 52.7

1354 47.3 47.3 100.0

2863 100.0 100.0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54

26 .9 .9 .9
46 1.6 1.6 2.5
98 3.4 3.4 5.9
89 3.1 3.1 9.0
82 2.9 2.9 11.9
69 2.4 2.4 14.3
59 2.1 2.1 16.4
73 2.5 2.5 18.9
72 2.5 2.5 21.4
76 2.7 2.7 24.1
77 2.7 2.7 26.8
84 2.9 2.9 29.7
87 3.0 3.0 32.8
61 2.1 2.1 34.9
72 2.5 2.5 37.4
46 1.6 1.6 39.0
65 2.3 2.3 41.3
59 2.1 2.1 43.3
61 2.1 2.1 45.5
47 1.6 1.6 47.1
74 2.6 2.6 49.7
55 1.9 1.9 51.6
53 1.9 1.9 53.5
59 2.1 2.1 55.5
75 2.6 2.6 58.2
47 1.6 1.6 59.8
63 2.2 2.2 62.0
53 1.9 1.9 63.8
47 1.6 1.6 65.5
51 1.8 1.8 67.3
44 1.5 1.5 68.8
39 1.4 1.4 70.2
42 1.5 1.5 71.6
34 1.2 1.2 72.8
46 1.6 1.6 74.4
40 1.4 1.4 75.8
45 1.6 1.6 77.4
39 1.4 1.4 78.8
44 1.5 1.5 80.3
40 1.4 1.4 81.7 Page 14



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
89
93
Total

40 1.4 1.4 81.7
33 1.2 1.2 82.9
36 1.3 1.3 84.1
37 1.3 1.3 85.4
30 1.0 1.0 86.4
33 1.2 1.2 87.6
22 .8 .8 88.4
32 1.1 1.1 89.5
30 1.0 1.0 90.5
28 1.0 1.0 91.5
31 1.1 1.1 92.6
26 .9 .9 93.5
24 .8 .8 94.3
24 .8 .8 95.2

9 .3 .3 95.5
18 .6 .6 96.1

8 .3 .3 96.4
12 .4 .4 96.8
19 .7 .7 97.5
14 .5 .5 98.0

8 .3 .3 98.3
11 .4 .4 98.6

9 .3 .3 99.0
5 .2 .2 99.1
6 .2 .2 99.3
5 .2 .2 99.5
5 .2 .2 99.7
5 .2 .2 99.9
1 .0 .0 99.9
1 .0 .0 99.9
1 .0 .0 100.0
1 .0 .0 100.0

2863 100.0 100.0
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